

魔都端午戏水图鉴解锁四大水上狂欢胜地,承包你的清凉假期

今年的夏天来得格外早!上海早在5月12日就官宣入夏,当粽叶飘香遇上热浪来袭,在这个传统佳节,与其在室内感受空调的冷气,不如奔赴一场与水的约会,在激流勇进、浪涛翻滚间挥洒热情,留下独特的夏日记忆。 上海的玩水胜地各具特色,无论你偏爱刺激的水上冒险,还是感受虎鲸宝宝甩尾时的水花飞溅,抑或者只是

惬意的海滨漫步,都能在这座城市的水世界里找到专属的快乐。

魔都新晋玩水顶流 今年端午终于来了

全国首创的 39 米高空露天戏水乐园,约 20000㎡的大型水世界,配备 26 条刺激滑道、19 项趣味嬉水项目,满足各年龄段水上休闲需求……

作为上海今夏最重磅新地标之一,耀雪水世界将于5月31日端午首日开业,预售门票已售出超8万张,配套酒店接近满房。

耀雪水世界怎么玩? 记者结合自身经验准备了一份攻略:

如果是亲子出游,优先考虑室内项目。比如室内的"沉船岛""小维京人探险""峡湾漂流""瀑布泻湖"等,这些项目有的略微带一点刺激,但总体来说都非常的休闲,尤其是"沉船岛""小维京人探险"这样的还带一点角色扮演的属性,非常适合小朋友们的口味。

对于想体验更多刺激项目的市民游客来说,进入口右转电梯直达二楼,能够看到耀雪水世界的更多招牌项目,其中,高度20.3米,水滑道长度176.3米的"登峰造极"是耀雪水世界最快的水道,"悬空挑战""海洋征途""时空穿梭"三个室内外穿层水滑道,都是耀雪水世界必打卡的明星项目。

如果想要拍照出片去哪里? 水世界二 楼也准备了一个网红同款无边泳池, 是户 外最出片的目的地, 远处是城市天际线与 粉红色的晚霞, 感受泳池与天地融为一体。

目前,在耀雪冰雪世界小程序可以购



买水世界第二波早鸟票,售价为149元起,标准票价格则为250元起,便宜了一百多。12米(不舍)以下或5周岁以下(不舍5周岁)儿童免票,需由一名购票成人陪同方能人园。

需要注意的是,泳衣、拖鞋\涉水鞋、 手机防水袋、换洗干燥衣物、沐浴用品、速 干浴巾这些物品都是人园必备的,如果缺 少的话可以在人园的商店购买。人口处有 提供储物箱,租金根据大小的不同分别为 20元和15元每次。

定制"粽子"、编织福绳 海昌开启端午六一同庆



虎鲸宝宝甩动尾鳍,半人高的水花如银珠飞溅,为前排观众送上夏日的清凉馈赠,这会是一种怎么样的新奇玩水体验呢?

为迎接双节,上海海昌海洋公园推出"虎鲸宝宝儿童月"系列活动,其中"万人音乐会"将在虎鲸、海豚、海象三大明星剧场联袂登场,以《蓝精灵》《种太阳》《猪猪侠》等经典旋律,让大小朋友串联起跨代际的童年记忆。

虎鲸剧场内,作为海洋"人气担当",五 只虎鲸将应和着节奏腾跃击浪;海豚剧场化 身荧光海洋,上千只荧光棒随节奏挥舞;海象 剧场里,海狮小钱乘坐花车在合唱里精彩亮

同时,上海海昌海洋公园还将上演"海洋明星端午派对"。园区将邀请亲子家庭化身"海洋小厨师",携带88种新鲜时蔬,与保育员共同为海洋动物定制半米高"海鲜巨粽"。内馅有三文鱼、多春鱼、磷虾等食材与有机蔬菜层层包裹,既遵动物膳食标准,又满载孩童纯真心意。此外,还可以用传统彩线和艾草粽装饰为企鹅们编织五彩福绳。

六一儿童节正值园区海豚 Every 和 Body 宝宝的一周岁生日礼。上海海昌海洋公园将特制冰晶饺子、生日蛋糕,为他们度过了"豚生"的第一个生日。

双节期间,上海海昌海洋公园还将有"变装童趣 T 台秀""创意百米画作""巨型泡泡制造机""气球工坊"等多样亲子活动。 夜场全面加码,六大演艺轮番登场,《海天鲸焰·无人机彩船烟花秀》以千架无人机配合漫天焰火,秋涟河上非遗彩船夜游、水幕光影秀,还有 200 米长的北极熊机甲大巡游和奥特曼电音广场燃情 LIVE 现场。

《中国大洋协会成立35周年成就展暨联合国"海洋十年"中国行动展》将同步推出。展出近百件实物展品,重磅汇聚"蛟龙号""奋斗者号""海龙号"等深海探测国之重器模型,在海底世界馆系统展示我国在国际海底资源开发、深海技术突破、全球海洋治理等领域的卓越成就。

值得一提的是,上海海昌海洋公园目前已上线9.9元的儿童特惠票,身高在1米至1米4(含1米4)之间、年龄在3周岁(含3周岁)至11周岁(含11周岁)的儿童可以购票。此外,还有299元起的成人特惠票、399元起的双人特惠票以及599元起的家庭特惠票。



炎炎夏日,在上海,哪里能看海?金山城 市沙滩是上海少有的海滨景区,有着宽广的 沙滩、清澈的海水和丰富的海上活动项目。

金山城市沙滩位于上海市金山区沪杭 公路7555号,总围海面积达2.03平方公 里,是国家4A级旅游景区和长三角地区 独具海派风情的城市海岸景观。沙滩分为 东、西两区,拥有16万平方米人工沙滩和 2.6万平方米泳区,是上海首个滨海休闲娱 乐综合型景区。

夏日里,市民游客赤脚感受沙滩摩托车的飞沙疾驰,乘快艇破开清凉浪花,或是租一顶条纹遮阳伞,在木桌前啜饮冰饮静听潮声;孩子们则在小蹦极架上欢腾雀跃,用铲桶搭建沙堡王国,也可以在小玩国乐园、露营帐篷卡丁车、还有专业的马术场地感受乐趣;对于海钓爱好者来说,这里有多种海钓项目,尽享休闲垂钓的惬意恬然;而最特别的是,金山城市沙滩还有日出项目,可以前往最佳观景区欣赏上海难得一见的海上日出。

不过需要注意的是,当下金山城市沙滩还处于"非泳期",下海玩水则要等到6月20日,部分水上项目可能不开放。

为庆祝儿童节,5月31日至6月2日,金山城市沙滩阿浪欢乐世界推出了售价9.9元的单个项目特惠票和29.9元每人的阿浪冒险岛亲子无动力乐园特惠票。"非泳期"金山城市沙滩门票为10元。

文 / 见习记者 崔逸星 图 / 采访对象供图

魔都规模最大水上乐园 端午节同步回归



华东玩水胜地,魔都规模最大水上乐园玛雅水世界已官宣在5月31日,即端午节当日同步回归。

根据官网介绍,上海玛雅海滩水公园占地20万平方米,拥有双轨水上过山车"大黄蜂"、23米直径 "超级大喇叭"、冒险浮筏"大章鱼滑道"、世界广受欢迎的深海漩涡体验项目"巨兽碗"、玛雅主题互动水寨"玛雅水寨"、从加拿大和美国引进的4滑道"水上跳楼机"——"极速水蟒"和真人水战互动项目"疯狂水战"等众多亲水游乐项目。同时玛雅营地、动物王国、深海秘境、快乐丛林、跳跳地带等5大家庭游乐区,拥有100余款亲子戏水项目,让大小朋友清凉戏水、全程尽欢。

记者从上海欢乐谷获悉,今年玛雅水世界的回归将以泰国元素作为主题,精心打造了多个打卡场景地标,让游客们在游玩的同时,也能留下美美的照片!泰 Chill 沙滩梦回热带胜景、泰粉街区呈现地道泰式市井烟

火、威武"BIUBIU 水战神"象神、艺术感满满的 Oh Poi 步道,日夜皆出片。

今年夏天,玛雅水世界将举办三大竞 技赛事。"泰浪超级水战"开启团队水枪混战,畅享水花激荡的快感;"枪王之王大乱斗"考验个人射击技巧,精准命中决胜胜负;"撒泼大作战"则聚焦团队策略,用智慧与协作赢取胜利。

在演出方面,玛雅水世界也进行了全面升级:从激情四射的"泰浪电音秀"到浪漫慵懒的"蓝调时光",国际 DJ 与本土歌手轮番登场点燃热情。夏日迎宾秀、玛雅主题秀、湿身水炮派对……还有主题快闪巡游和限定泰拳道竞技。

在上海玛雅海滩水公园官方公众号购票,当下有129元的水公园体验期优惠票、249元的水公园体验期双人优惠票和299元的水路两园联票,参考开放时间为5月31日至7月4日,时间在11:00至17:00。